

Unpublished erratum

“Improving the Accuracy of Hybrid Meta-GGA Density Functionals by Range Separation,” R. Peverati and D. G. Truhlar, *Journal of Physical Chemistry Letters* **2**, 2810-2817 (2011). [dx.doi.org/10.1021/jz201170d](https://doi.org/10.1021/jz201170d)

In eqs 21 and 22,  $Y$  should be  $X/100$ .